



Republika Hrvatska
Općinski sud u Slavonskom Brodu
Slavonski Brod, Trg pobjede 13
Komisija za provedbu oglasa

Poslovni broj: 7 Su-307/2023-29
Slavonski Brod, 6. prosinca 2023.

OBAVIJEST

Komisija za provedbu oglasa poslovni broj: 7 Su-307/2023-22 od 24. studenog 2023. za prijam u državnu službu na određeno vrijeme na radno mjesto sa samostalnim izvršiteljem – Stručni suradnik u sudu – 1. izvršitelj, radi zamjene duže vrijeme odsutne službenice, do njezina povratka na rad, objavljenog na internetskoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave te internetskoj stranici Općinskog suda u Slavonskom Brodu 24. studenog 2023., te na internetskim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područni ured Slavonski Brod, za prijam u državnu službu na određeno vrijeme na radno mjesto sa samostalnim izvršiteljem – Stručni suradnik u sudu – 1. izvršitelj, radi zamjene duže vrijeme odsutne službenice, nakon što je utvrdila listu kandidata prijavljenih na oglas koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa, a čije su prijave pravodobne i potpune, upućuje i poziva na testiranje i intervju sljedeće kandidate:

1. DANIJELA PUPAVAC

Testiranje će se održati **22. prosinca 2023. u 9:00 sati** u prostorijama Općinskog suda u Slavonskom Brodu, Slavonski Brod, Trg pobjede 13. Nakon završetka testiranja provest će se razgovor (intervju) Komisije s kandidatom.

Prije testiranja od kandidata će se na uvid zatražiti važeća isprava radi utvrđivanja identiteta (osobna iskaznica, putovnica). Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti testiranju.

Za vrijeme provjere znanja, sposobnosti i vještina nije dopušteno koristiti se literaturom ili zabilješkama, koristiti mobitel i druga komunikacijska sredstva niti napuštati prostoriju u kojoj se obavlja testiranje, a nije dopušteno razgovarati s ostalim kandidatima ili na drugi način remetiti mir i rad. Kandidati koji se ne budu pridržavali naprijed navedenoga, bit će udaljeni s testiranja, a njihove rezultate Komisija neće ocjenjivati i smatrat će se da su ti kandidati povukli prijavu na oglas.

Kandidat koji nije pristupio testiranju/razgovoru više se ne smatra kandidatom u postupku.

Predsjednica
Komisije za provedbu oglasa
Anđela Bionda, mag. iur.

Broj zapisa: **9-30860-a779c**

Kontrolni broj: **012dc-589a4-c8b89**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:

CN=Anđela Bionda, O=OPĆINSKI SUD U SLAVONSKOM BRODU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Slavonskom Brodu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.